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Pred regulacijo Savinje in pritokov
Vodopravna razsodba je že izdana

CELJE, 10. avgusta.
Z merodajne strani smo prcjeli da-

nes poročilo, da je kr. banska upra-
va na ppdlagi vodopravne razprave
za regulacijo Savinje pri Celju, ki je
bila od 18. do 23. junija, sedaj izdala
zadevno razsodbo, vsled česar s te
strani ni vee zadržkov, da se prične-
jo projektirana regulacijska dela na
Savinji.

Kakor smo v zadnji številki poro-
čali, je tudi finančna stran tega važ-
nega vprašanja zasigurana in samo
želimo, da bi se tudi potrebna teh-
nična dela na detajlnem projektu
čimprej konCala, ker je regulacija Sa-
vinjc tako nujna, da jo je <treba v
največji meri pospešiti in kmalu pri-
četi z velikopoteznimi regulacijski-
mi deli.

Sokolsko zmagoslavje v Zagrebu
Sokolski pokrajinski zlet v Zagre-

bu je v nedeljo 5. t m. pokaza.1
ogromiio silo in velik napredek so-
kolske ideje in organizacije. Beli
kraljevski Zagreb je sprejel v svoje
okrilje 25.000 Sokolov iz vse države,
prišli pa so tudi Čehoslovaki, Polja-
ki, Rusi in Bolgari. Zlasti zadnji, ki
imajo telovadno organizacijo pod
imenom »Junakov«, so bili vsepovsod
navdušeno pozdravljani.

Poleg sokolskih pripadnikov je pri-
Šlo na pokrajinski zlet na tisoče go-
stov. Pripeljali so jih nešteti posebni
vlaki. Tako je Zagreb preko noči do-
bil čisto velikomestno lice, njegovo
prebivalstvo se je pomnožilo na 300
tisoč duš. Podnevi in ponoči je vla-
dalo vrvenje po ulicah in javnih lo-
kalih kakor doslej še nikoli.

Posebno odlikovanjc Zagrcba je
bilo v tem, da je Nj. Vel. kralj Ale-
ksander poklonil zagrebški sokolski
župi prekrasen prapor. A sokolski
prcdstavniki so izročili zagrebškemu
županu najviSje sokolsko odlikova-
n j e — öastno plaketo, s kakršno je
bil doslej počaščen samo naš vladar.
Na zagrebških svečanostih je Nj. Vel.
kral.ia zastopal admiral Prica, navzo-
či so bili nekateri ministri, župani

mnogih mest, člani Narodnega pred-
stavništva in odlični slovanski so-
kolski voditelji.

Pri javni telovadbi je nastopilo
13.000 Sokolov in Sokolic in prekras-
ne vaje so užigale in žele ogromno
navdušenje. Sokolski stadion, v ka-
ierem so nastopale sokolske armadc,
je velikanska zgradba, ki ji ni para
v vsej jugovzhodni Evropi, razprosti-
ra ne preko 120.000 kvadratnih me-
trov. Po zletu gane bodopodrli, tern--
vcč bodo les nadomestili z betonom.
Tako bomo v Zagrebu imeli enega
najlepših stadionov na svetu.

Krona zagrebškega zlcta je bil v
nedeljo veličastni sokolski sprevod
po zagrcbških glavnih ulicali. V spre-
vodu je bilo 23.000 udeležencev, a
ves ta nepozabni zmagoslavni pohod
fcokolskc armade je z nepopisnim na-
vdušenjom gledalo in pozdravljalo
nad 80.000 giedalcev. Cvetje in ze-
lenje je deževalo vso pot na krasne
skupine, do neb'a so grmele ovacije
kraljevskeinu domu.

Sokolstvo je na najveličastnejČi
t način pokazalo belemu Zagrebu ki-

pečo zdravo silo jugoslovenskega na-
roda.

Politični preglec
p Banovinske konference JNS.

Predsedstvo Jugoslovenske nacional-
ne stränke je dcfinitivno določiio
razpored banovinskih konferenc JNS.
V avgustu in septembru bodo koufe-
rence za dunavsko, moravsko, pri-
morsko in dravsko banovino. Bano-
vinska konfcrenca sreskih delegat.ov
za dravsko banovino, ki je bila 4. ju-
nija v Ljubljani, se bo nadaljevala v
četrtck 23. t. m. v Geljn. Večine kon-
ferenc se bo udeležil tudi generalni
tajnik stranke, minister g. dr. Kra-
mer.

p Zmaga JNS v Lukcvici. Pri po-
novnih občinskih volitvah v Lukovi-
c.i v nedeljo 5. t. m. jc dobila lista
JNS 100 glasov več nego opozicijska
lista.

p Pokojnega maršala Hindenburga
so pokopali v torek v Tannenbergu v
vzhodni Prusiji ob udeležbi več sto-
tisočglave množice slovesno kakor
že dolgo nikogar v Nemčiji. Novi
Hindenburgov naslednik Adolf Hit-
ler je odredil za 19. avgusta ljudsko
glasovanje, ki naj poLrdi njegovo no-
vo vlogo kot vodja nemške republi-
ke. V nasprotju z bojaznimi nekat.e-
rih evropskih politikov, češ da po-
meni ta Hitlerjeva nova moč nevar-
nost vojne, poudarja Hitler, da Nem-
čija ne želi nikakih niednarodnih za-
pletljajev, hočc pa, da svet brezpo-
gojno spoštuje potrebe in upravic'e-
ne zahteve nemškega naroda.

p Hitler in vojska. Nemški general
Reichenau, šef politično-vojaškega
urada nemške vojske, je podal za-
stopniku »Petit Journala« izjavo, V
kateri pravi med drugim: »Zvestoba
nemške vojske današnjemu režimu

je popolna. Vojska stoji ob strani
Adolfa Hitlerja in je pogrešno, če se
govori, da bi mogla podpirati kak
reakcionarni pokret.«

p Dr. Schacht — gospodarski dik-
tator Nemčije. Ministrstvo za gospo-
darstvo v Nemčiji je prevzel dr.
Schacht, ki ima s pooblastili gospo-
darskega ministra in guvernerja Dr-
žavne banke skoro diktatorske pra-
vi ce v vsch gospodarskih vpraSanjih.

p Obsežna a nines ti ja v Nemčiji.
Zdiužitev funkcij državnega pred-
sednika in kancelarja v Hitlerjevih
rokah je dala vladi povod za progla-
sitev obsežne amnestije. Zakon o torn
je izšel v četrtek 9. t. m. in obsega
splošno amnestijo in amnestijo ne-
kalerih vrst političnih deliktov. Pro-
gla.sitev amnestije si v političnih
krogih razlagajo tako, da se vlada ne
boji rezultata plebiscita 19! avgusta.
Državni kancelar je naročil sodiš-
Cem, naj se uspešno preiščejo vsi pii-
meri pritvora in osuinljenci izpusti-
jo na svobodo, če so prestopki ne-
znatnejSi, ali pa če so lahko priča-
kuje, da ne bodo več sovražno nasto-
pali proti narodno-socialistični neni-
ški državi in njcnim organom. Pri
tem je državni kancelar izrecno po-
udaril, da se naj blagohotno obrav-
navajo tudi vsi primeri, v katcrih je
bil pritvor odrejen v zvezi z akcijo
dne 30. junija.

p Obsodbe v Avstriji. Izredno vo-
jaško sodiščo na Dunaju je v torek
obsodilo bivšega vojaka Ernesta Fei-
keja, ki je bil obtožen, da se je ude-
iežil prevratne akcije v kancelarjevi
palači, na smrt na vešalih. Sodba je
bila ob 17.55 izvršena. Vojaško sodiš-
če v Celovcu je v torek obsodilo na-
rodnega socialista Ka^rla Kostelnika
zaradi veleizdaje na smrt na vešalib,
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Josipa Brunnerja pa na 12 let težke
joče. Na prošnjo za pomiloščenje je
bila smrtna kazen za Kostelnika iz-
premenjena na 15 let težke ječe. V
Gradcu je bil obsojen narodni socia-
list Ivan Reinisch na 6 let težke jeCe,
nadučitelj Gragger iz Schwammber-
ga na zapadnem Štajerskem, vodja
upornikov v tem kraju, pa na do-
smrtno ječo. Pri uporu so sodelovali
tudi trije Graggerjevi sinovi, izmed
katciih je eden padel, drugi je v ječi,
trctji pa jc pobegnil v Jugoslavijo.
Graggerjevi ženi se je vsled žalosti
omiačil um.

p Agrement za Papena. Avstrijska
vlada je v soboto sklenila brez pri-
držka podeliti agrement von Papenu
kot nemškemu poslaniku na Dunaju.

p Protestantski pastirski list v Av-
striji zaplenjen. Avstrijske oblasti so
propovodale pastirski list, ki ga je
izdal nadintendent evangeljske cer-
kve na Dunaju. Pastirski list obsoja
atentat na Dolll'ussa dne 25. julija in
tudi vstajo proti državni oblasiti, ven-
dar pa zagovarja narodnc socialiste,
ki so se uprli.

p Avstrijski naiodni socialisti pri-
pravljajo novo propagando proti av-
strijski vladi, ki ji očitajo, da se je
popolnoma prodala Italiji. ZaCeli so
tudi bojkotno gibanje proti italijan-
skemu blagu, zlasti proti italijanskc-
mu sadju.

p Splošne volitve v Angliji bodo
meseca maja 1935. Tako je sklenila
angleška vlada.

p Revolta v fašistidni stranki. Biv-
ši glavni faSistiCni tajnik v Bologni,
poslanec in državni podtajnik Arpi-
nati je v zadnjem Casu baje zasle-
doval politiko, ki ni bila v skladu s
fašističnimi naceli. Ko je skupina 20
strankarskili pi-jstašev izjavila, da je
solidarna z Arpinatijem, je vodstvo
stranke poseglo vmes ter izkljuCilo
Arpinatija in njcgove prijatelje iz
stranko. Mnogo funkcijonarjev faši-
stičnih in političnih strokovnih or-
ganizacij je bilo aretiranih, Arpinati
pa je bil obsojen na petletno pro-
gnanstvo na Liparskih otokih. Arpi-
nati je bil eden izmed najodlisinejjŠih
voditeljev fašizma v Bologni.

p Eksplozija v Zagrebu. Uprava
policije, v Zagrebu razglaša: V pod-

strešju poslopja okrožnega sodiš&a v
Zagrebu se je 4. t ,m. okrog 9. pripe-
tila manjša eksplozija, ki ni nikogar
ranila. Tudi stvarna Skoda je neznat-
na. Policijski organi so razen tega
našli v javnem stranišču v rozervo-
ai'ju za vodo manjše količine monti-
ranega razstreliva in ga pravočasno
odstranili. Rezultat doscdanje preis-
kave kaže na nekega člana Perčec-
Paveličve inozemske banditske or-
ganizacije, starega 30 let, srednje ra-
sti, črnolasega z majhnimi in pristri-
ženimi brki, slabc telesne konstitu-
cije, oblečenega v temno modro oble-
ko. Razpisana je nagiuda 20.000 Din
za tistega, kdor prime zločinca ali
pripomore k njegovi aretaciji.

1> Nov volilni zakon na Madžar-
skem. Madžarska vlada pripravlja
celo vrsto zakonov, ki jih bo predlo-
žila na jesenskem zasedanju zborni-
ce. Najvažnejši so zakoni, ki bodo
temeljito spremcnili ves ustroj voli-
tev in zelo razširili pooblastila dr-
žavnega upravitelja. Zakon o volit-
vah bo uvedel splošne in tajne volit-
tve. Samo tistc osebe, ki nimajo stal-
ncga stanovanja, ne bodo dobile vo-
lilne pravice, razen če pripadajo iii-
dustrijskemu delavstvu, ki mora veö-
krat menjati kraj zaposlitve. Volilni
zakon bo tudi okrnil svobodo usta-
navljanja strank, kajti odslej bodo
smele obstojati le stranke, ki bodo
razpolagale naj man j z 10 sedeži.

p Znižanje zasebnih dolgov v Bol-
gariji. Predsednik bolgarske vlade
Georgijev je obrazložil poročevalcem
listov zakonske ukrepe, ki jih je iz-
dala nova vlada za ureditev zasebnih
dolgov na Bolgarskem, da olajša po-
ložaj dolžnikov. Predsednik je nagla-
sil, da zakon, sprejet meseca clecem-
bra 1. 1933., po katercm se zniža
obrestna mera zasebnih dolgov in
provizorno odlože vračila po lestvici
za 20 let, ni pokazal nikakega uspe-
ha. Novi vladni ukrepi pa vsebujejo
znatno znižanje zasebnih dolgov do
300.000 levov, in sicer znižanje za 20
odst. pri dolžnikih trgovcih, do 30
odst. pii obrtnikih in d̂ o 40 odst. pri
kmetih. Vladni ukrepi tudi omogo-
čajo naglo in prijateljsko likvidacijo
pogojnih dolgov; to likvidacijo po-
nudijo upniki sami istim kategori-
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jam dolžnikov, in sicer z znižanjem
dolžnega zneska za 25, 35 in 50 odst.
Novi zakon določa, da prevzamejo
izgube pri likvidaciji dolgov avto-
norane amortizacijske blagajne, ki
jim država odstopi nekatere dohod-
ke od davkov, ki znašajo po držav-
nem proračunu 220 milijonov levov
na leto. Svoje poročilo je predsednik
Georgijev zaključil z ugotovitvijo, da
je država prevzela veliko žrtev, sa-
mo da urcdi vprašanje notranjih za-
sebnih dolgov. Vlada ostaja zvesta
naeelu socialne in gospodarske har-
monije in misli v ta namen zastavili
vse svoje sile.

Domače vesti
d Sporazum med TPD in rudarji.

V palači Trboveljske premogokopne
družbe v Ljubljani so bila v sredo po-
gajanja zastopnikov oblasti, TPD, ru-
darjev in delavskih zastopnikov, da
so določijo trboveljskim rudarjem
novi plačilni pogoji glede na sklop
TPD, da se rudarjem znižajo place,
kopači pa dekategorizirajo. O skle-
pih pogajanj jc bil sestavljen zapis-
nik, po katerem so bili doseženi na-
slednji rezultati: 1. S 15. avgustom
1934 stopijo v veljavo sledečče mini-
malne mezde: I. kategorija 37 Din,
II. kat. 32.25, III. kat. 27.75, IV. A 23,
IV. B 18.50 Din. Sedaj veljavne pro-
mijske in akordne postavke se zni-
žajo za 3 odstotke. 2. Deputatni pre-
mog se qd 1. oktobra dalje določi za
vse delavce, ki so ga bili dosedaj
upravičeni prejemati, tako, da d obi jo
odslej po C) ton na leto, oni delavci,
ki so dosedaj prejemali polovico
deputatnega premoga, pa po tri tone.
3. TPD opusti svojo zahtevo glede de-
kategorizacije ter ostane 3. točka do-
sedanjega protokola z dne 27. julija
1931 v veljavi. Ta dogovor se smatra
kot del kolektivne pogodbe z dne 27.
julija 1931. leta in ga bodo delavski
zawtopniki, ki so prisostvovali poga-
janjein, najkasneje do 15. avgusta
1934 podpisali, če dobijo od delavstva
za to potrebno pooblastilo. — Ker re-
zultati teh pogajanj niso zadovoljivi
za delavstvo, je težko reči, kako pe
bo trboveljski mezdni spor zaključil.

Zopet Vam so nudi

izredno lahek
b e n c i n
po znatno znižani ceni, edin iizvenkartelni,

pri črpalkah pred veletrgovino
Iv. Rawnikatr, Celje, Kralja Petra o

in Jos. Delakorda, Gabcrje

d Inženjerji proti nadškofu dr.
Šariču. Sarajevski nadškof dr. Šarič
je sklenil, da se poverijo načrti za
novo katoliško katedralo v Sarajevu
inozcmskim arhitektom. Ta sklep je
naletel na živahen odmev v naši jav-
nosti in na odpor naših inženjerjev
in arhitektov. Prvi so nastopili proti
temu koraku nadäkofa dr. Šariča
sarajevski inženjerji, zdaj so jim pa
slcdili še zagrebški. Njiliova sekcija
je objavila V zagrebških listih dalj-
šo resolucijo, ki v nji najodločneje
obsojajo postopanje dr. Šariča, kor
so s tern težko kršene moraine in ma-
terijelne pravice naših domacih stro-
kovnjakov arhitektov, saj se jim po-
sredno izraža popolno nezaupanje,
da, celo bagateliziranje. S tern kora-
kom ni samo težko prizadet uglcd
našega inženjerskega stanu, temvee
je z njim ponižan tudi ugled. ntiše
narodne kulture, kajti cerkev mora-
jo zgraditi tisti, ki jim bo služila,
ona mora biti dokument lastnega
narodnega ustvarjanja. Zagrebški
inženjerji zahtovajo, da inženjerska
zbornica na morodajnili mestih ukre-

ne vse potrebno, da se prcpreči ta
kulturna sramota.

d Nov pomočnik notranjega mini-
stra. Z'ukazom Nj. Vel. kralja je na
predlog notranjega minis-tra v so-
giasju s predsednikom ministrskega
sveta imenovan za pomočnika notra-
njega ministra v drugi skupini in 2.
stopnji Kosta Ratio, načelnik 3. sku-
pine I. stopnje oddelka za samoupra-
vo v notranjem ininistrstvu.

(1 Nova podbana vrbaske in zetskc
ban© vine. Z ukazom Nj. Vel. kralja
jo imenovan za pomoenika bana vr-
baske banovine Dušan Raškovič,
banski inspektor 3. skupine I. stop-
nje kr. banske uprave iste banovine,
za podbana zetske banovine pa Petar
Kočic, načolnik upravnega oddelka
drinske banovine.

d Dela za dovršitev nove palace
Narodne skupščine se z vso naglico
nadaljujejo. Scdaj urejujejo tudi pro-
stor okrog poslopja, kjcr bo nasta!
moderen park. Na vseh štirih voga-
lih poslopja bodo postavili spomeni-
ke carja Dušana, kralja Petra Osvo-
boditelja, kralja Tomislava in kralja
Tvrdka. Spomenike bo izdolal moj-
ster Ivan Meštrovic.

d III. Mariborski teden traja še do
15. t. m. Obiskovalcem nudi celo vr-
sto razstav ter raznih kulturnih in
spqrtnih prireditev. PoloviCna vožnja
po železnici.

(1 Eedukcija rudarjev v Velenju.
Velenjski rudnik je pred dnevi od-
pustil 70 delavcev, približno toliko
jih pa še pride v kratkem na vrsto.

d Obvezno zavarovnnje potnikov v
avtobusih. Ministrstvo za trgovino in
industrijo je podpisalo pravilnik o
obveznem zavarovanju potnikov av-
tobusnih podjetij. Zavarovanje, ki ga
predpisuje ta pravilnik, znaža naj-
več 25.000 Din. Za primer poškodo-
vanja tujih stvari ali prtljage potni-
kov je pa v tern pravilniku predvide-
no zavarovanje 30.000 Din. Za izgu-
bo prtljage vsakega potnika se dolo-
či 500 dinarjev.

D a m a k e gftlašče. kostume
in vsa moška oblačila izdeluje po solidni
ccni K a r l K r a m e r , krojač, Cclje,
Ljubljanska ceefrg 19 (zraven plinarne).

d Ustanovitev požarne policije. Da
se preprečijo pogosti požari, zlasti pa
zločinski požigi, ki so bili zaclnja le-
ta tako pogosti v naSi državi, je no-
tranje ministrstvo izdelalo zakonski
osnutek o požarni policiji. Po tem
osnutku spada vsa požarna policija
v območje občine, ki bo vodila sc-
zname zavaü'ovanih in nezavarova-
nih poslopij in bo vsaj enkrat na leto
pregledala vsa poslopja v občini, po-
sebno pa vse dimnike. Za prepreče-
nje požarov bodo morale občine skr-
beti, da bo dovolj vode za gašenje.
Kjer ni v bližini rek, potokov ali vo-
dovoda, bo moral a občina skrbeti, da
se izkopljejo požarni vodnjaki. Za-
konski osnutek določa tudi, da bodo
morale vse občine, ki še nimajo ga-
silskih čet, te ustanoviti v najkraj-
šem času.

d Oivoritev lekarne v Mozirju. Ga.
mag. pliarm. Zoi'a Zore-Volovšek iz
znane narodne rodbine iz Celja je
otvorila v Mozirju novo javno lekaj1-
no, ki je za Mozirje in vso gornjo
Savinjsko dolino velikega pomena.

d Planinska maša na Korošici in
na Okrešlju v Savinjskih planiuah.
V četrtek It), t. m. ob 10. bo masa pri
Kocbekovem domu na Korošici, v ne-
deljo 20. t. m. pa pri Frischaufovem
domu na Okrešlju. Ljubitelje planin,
planince in izletnike vabimo k mno-
gobrojni udeležbi. — SPD Celje.

d Vlagateljem bivše Požtne hra-
nilnice na Dunajul Ker vlagatelji
hranilnih vlog in imetniki čekovnih
računov pri bivši poštni liranilnici
na Dunaju še niso prejeli izplaCanih
svojih vlog, čeprav bi to na podlagi
mednarodnih pogodb že bilo mogo-
Ce, se v Ljubljani ustanavlja »Dru-
štvo za zaščito interesov bivših vla-
gateljev poštnc hranilnice na Duna-
ju«, ki hoče z organizirano akcijo
doseči Cimprejšnje in ugodnejše iz-
plačilo vlog. Da pa more to ustanav-
ljajoče se društvo videti, ali je med
vlagatelji hranilnih vlog in imetniki
5ekovnih računov dovolj interesa za
akcijo, in da lahko s posameznimi
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interesenti stopi v zvezo, ko bodo
pravila oblastveno odobrena, poziva
pripravljalni odbor, nai vsi vlagate-
lji hranilnih vlog in imetniki cekov-
nih radunov javijo in navodejo: 1.
svoje imc in tocen naslov; 2. višino
vloge z navedbo, ali je hranilna vlo-
ga ali vloga na čekovnem računu;
3. ali je bila hranilna vloga prijav-
ljena v smislu razgiasa iz leta 1929.
pri naši poštni hranilnici. Za stroš-
ke korespondence in druge stroške
naj vsak priloži svoji prijavi toliko
vrednost v znamkah, da odpade na
vsakih 100 kron vloge 1 Din v znam-
kah, sicer pripravljalni odbor ne bo
mogel upostevati njegove prijave. Za
pripravljalni odbor sprejema prijave
društvo žandarmerijskih upokojen-
cev za Jugoslavijo s sedežem v Ljub-
ljani.

d Banovinska kmetijska sola v Št.
Jurju ob juž. žel sporoča, da se za-
ključi letošnje šolsko leto 12. sep-
tembra, novo šolsko leto se pa začne
24. septembra. Da je mogoče prošnje
predložiti pravočasno kr. banski
upravi v pregled in odobritev in da
morojo tudi sreski kmetijski odbori
pravočasno sklepati glede podpor za
prosilce svojega sreza, poziva uprava
ponovno starše in prosilce, da čim-
prej vlože prošnje za sprejem v celo-
letno kmetijsko solo na zavodu. Ob-
en em prosi uprava tudi podeželsko
duhovščino, učiteljstvo, občine, sres-
ke kmetijske rcferente in druge lak-
torje po deželi, da opozore primerne
kmetske fante na vstop v kmetijsko
šolo. Prošnje, kolkovane s 5 Din, je
treba vložiti na upravo šole najpoz-
neje do 20. avgusta ter priložiti ki-st-
ni list, domovnico, zadnje šolsko
spričevalo in uverenje oziroma potr-
dilo o premoženjskem stanju staršev
prosilca. — Ravnatelj.

d Dunajska vremenska napoved
za soboto 11. avgusta: Vzhodni rob
Alp in Južne Alpe: Povečini jayno:
nckoliko topleje.

Celje in okolica
c Gostovanje ljubljanskega Narod-

nega gledališča s »Slehernikom«.
Uprizoritev že v lanskem repertoarju
dogovorjenega in zaradi jubilejnih
prireditev CPD na poznejši čas pre-
loženega »Slehernika« z gostovanjem
ljubljanskega Narodnega giedališca !
bo v dneh 1. in 2. septembra v Celju, j
Ivor je za predstavo, pri kateri sode-
'uje celotni odnosno celo pomnožen
dramski ansambel in ki je dosegla
v Ljubljani ogromne uspehe, veliko
zanimanje, priporočamo cenj. gleda-
liškim prijateljeni, da si že sedaj re-
zervirajo pros tore v predprodaji v
knjigarni »Domovina« na Kralja Pe-
tra cesti. — Dramatično društvo v li
Celju. j

c Osebna vest. Znani publicist in j
zgodovinar g. dr. Lujo Vojnovič, naš
stalni delegat pri mednarodnem ui-a-
du za intolektualno sodclovanje, se
je po claljši odsotnosti zopet vrnil iz
Pariza v Celje. V Pariz se bo vrnil
jeseni. Ob 70-letnici, ki jo je g. dr
liUJo Vojnovič nedavno praznoval v
Parizu, ga je predsednik francoske
republike odlikoval z redom Legije
Casti III. razreda, pred dnevi pa ga
je odlikoval predsednik češkoslovaš-
ke republike dr. Masaryk z redom' j
Belega leva II. razreda za zasluge,
ki si jih je dr. Vojnovič priboril v
vojni in miru za češkoslovaško-jugo-
slovcnsko vzajemnost. V Parizu se
sedaj tiska v dveh delih po 500 stra-
ni njegova velika zgodovina Dalma-
cije v francoskem jeziku. G. dr. Voj-
uoviču iskreno čcstitamo k visoki-
raa otllikovanjema in mu želimo pri- j
jetno bivanje v Celju!

c Važen domač iznm. Patentni
urad v Beogradu je izdal g. Josipu j
Videnšku, trgovcu na Teharju, pa- |
tent za napravo, ki avtomatisino
spušča zrak v nastavljen sod, Apa-
rat je skonstruiran tako, da avtoma-
tično spusti v sod lo toliko zraka, ko-
Hkor se iz soda iztoči pijače, druga-
če je pa sod vedno dobro zaprt. Do-
kazano jc, da aparat, ako je od pri-

četka toöenja pričvrSCen na vehi,
prcprečuje cikanje in sploh obolenje
vina ter je vino vse do izpraznitve
soda skozi enako, poleg tega je pa
aparat jako praktičen, ker deluje av-
tomatično na zraCni pritisk in popol-
noma nadomešča drage sterilizator-
je. Izdelan jc masivno iz aluminija,
je estetične oblike in si ga bo zaradi
nizke cene lahko vsakdo nabavil.

c Dve poroki. V župni ccrkvi v Ce-
lju se je v nedeljo 5. t. m. poročil g.
Jože Fl-ster, sodniiski pripravnik v
Celju, z gdč. Ireno Vranjekovo, hfier-
ko šefa postaje g. Janka Vranjeka v
Celju. V corkvi sv. Jožefa v Ljublja-
ni se je poročil v sredo 8. t. m. gosp.
Ivan Cernej, ravnatelj deške meščan-
ske sole v Celju, z gdc\ Mileno Be-
zenskovo s Frankolovcga. Novoporo-
Cencem iskreno čestitamo!

c Uradni dan Zbornice za TOI za
Celje in okolico bo v torek 14. t. m.
od 8. do 12. v prostorih Združenja tr-
goveev za mesto Celje, Razlagova uli-
ca 8.

c Premestitev. Gosp. prof. Anton
Gorup je z realne gimnazijc v Celju
premeščen na humanistično gimna-
zijo v Ljubljani.

c Upokojitve v železniški službi.
Upokojeni so zvaničniki II. katcgo-
rije gg. Alojzij Campa, Anton KlariČ,
Franc Knez, Anton Pinter in Josip
Steinbüchler, vsi v Celju.

c Obrtna razstava v Rogaški Sla-
tini. Podružnica DJO v Rogaški Sla-
tini priredi od 15. do 26. avgusta obrt-
no razstavo, katere izdelki bodo v
glavnem ob zaključku dani na torn-
bolo. Celjska podružnica DJO poziva
svoje članstvo, da obišče to razstavo
in s tem pripomore do čim lepšega
uspeha.

c Sestanek DJO. Podružnica DJO v
Celju sklicuje za poncdcljek 13. t. m.
oJ) 20. članski sestanek, na katerem
se bo razpravljalo o vprtdlnnJTi obrt_
Jiiške zaščite. Ker je to vpraSanje ze-
Jo velikega pomena za vsakega obrt-
nika, poziyamo vse člane, da se se-
stanka zanesljivo udeleže. Sestanek
bo v hotoiu »Hubortus« (Bernardi).

c Boaibončkov dan bo priredila žen-
ska podružnica CMD v Celju v ne-
deljo 2. septembra. Ostala društva
naj blagovolijo upostevati ta datum.

c Letovanje celjskih gimnazijeev
na Hvaru. V sredo je odpotovala dru-
ga skupina 18 Clanov podmladka Ja-
dranske straže na drž. realni gimna-
ziji v Celju pod vodstvom g. prof.
Janeza Mlinarja na otok Hvar, kjer
ostane na letovanju 12 dni.

c Samomor. V torek 7. t. in. ob pol
11. dopoldne si je v Gosposki ulici 18
stanujoči 34-letni steklarski pomoč-
nik Jože Veternik doma v shrambi
z britvijo pi'crezal vrat. Veternika
so takoj prepeljali z reševalnim av-
tomobilom v coljsko bolnišnico, kjer
je že ob pol 12. podlegel poškodbam.
Pokojnik je bil poročen z najemnico
gostilne Gsund. Vzrok samomora ni
znan.

c Gostilničarji in točilci alkohol-
nih pijač v Celju in okolici so opo-
zarjajo, da do l(j. t. m. nabornikom
ne smejo točiti alkoholnih pijač.

c Iz naše plinarne. Obljubljena 1.
številka revije »Nasveti sodobne go-
spodinje« je pravkar izšla ter bo s
svojo okusno opremo, zanimivo vse-
bino in številnimi rccc|)ti gotovo
razveselila vsako našo gospodinjo.
Vsi konsumenti mestne plinarne v
Celju dobijo vsako številko te revi-
je brezplačno na dom, vsaka ostala
gospodinja pa, ki bi se zanjo intere-
sirala, jo dobi istotako brczplačno,
le da mora sporočiti svoj naslov v
pisarno plinarne, tcl. štev. 211. — V
palači Prve hrvatske štedionice se
bodo te dni pričela dela za instalaci-
jo plina. Uprava zavoda je kljub tež-
kim časom ugodila želji stanovalcev,
zavedajoC se, da v modernem, sodob-
nem poslopju ne sme manjkati pli-
na. — Ker bo mogoče nadaljno zni-
žanje ccne plina lo pri porastu kon-
suma, prosi plinarna svoje konsu-
mente, da ji v lastnem interesu po-
magajo pri pridobivanju novih odje-
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malcev. Vsak konsument, ki prijavi
plinarni novega konsumonta, dobi v
naslednjem mesecu kot nagrado
20 m' brezplačnega plina. Gospodi-
nje: vsc samo s plinom — hitro,
snažno, poceni!

c Izlet k Sv. Uršuli pri Dramljah.
Društva kmetskih fantov in deklel
iz celjskega okrožja prirede v nede-
Ijo 12. t. m. izlet k Sv. Uršuli pri
Dramljah. Clanstvo se poziva k čim
številnejši udelcžbi. Vabljeni so tudi
vsi prajatelji in ostalo občinstvo. Vsi
udcleženci bodo imeli s tem izletom
volik užitek, saj je znano, kako lep
razgled je s te točke. Za udobnost iz-
letnikov bo vsestransko poskrbljeno.
Zbirališče za vse, ki bodo prispeli z
vlaki, bo na postaji Sv. Jurij ob j . ž.
po osmih zjutraj. Tam se naj zbercjo
Ludi kolesarji, kolikor bi se ne pelja-
li diroktno na cilj. Na svidenje!

c Cenen avtobusni izlet v Rogaško
Slatino priredi celjski pododbor Dru-
štva absolventov drž. trgovskih šol
/a dravsko banovino v nedeljo 12.
t in. Odbod ob 13. izpred kolodvora.
Vabljeni poleg članov in nečlanov-
abhiolventov tucli prijatelji društva.
— Odbor.

c Vsem Članom celjskega pododbo-
ra Društva absolventov drž. trgov-
skih šol za dravsko banovino in ne-
elanom-absolventom! Vroči poletni
nicscci potekajo in z njimi dnovi do-
pus to v in počitnic. V vseh društvih
in organizacijah se odbori marljivo
pripravljajo za društveno delo v bli-
žajoči se sezoni. Tako je tudi za na-
se društvo prišel čas, da se z vso res-
nostjo pripravi za delo, da bodo uspe-
hi čimbolj zadovoljivi. Da pa bomo
niogli pravilno sestaviti svoj obsežni
program, moramo pritegniti tudi na-
šo Clane, da se skupno pogovorimo o
raznih aktualnih vprašanjih, ki jib
bo treba Ciniprej rešiti. Zato sklicu-
jem za sredo 22. t. m. ob 20. v prosto-
re Obrtnega doma obširen in obve-
zen članski sestanek, ki ga ne sme
zamuditi noben član društva. Na tem
scstanku bodo poročali društveni
funkcijonarji O' uspehih, ki jih je do-
seglo društvo V nekaj mesecih, ka-
kor ri. pr.: Ugodno so bile rešene raz-
no prošnje za ptapušte prl nakupu
blaga v trgovinah in dr. Teh i]god-
nosti se bodo lahko poslužovali sa-
ijio Clani društva, ki se bodo izkazali
7, društveno legitimacijo; o tem se bo
treba še pogovoriti. Nadalje bo treba
organizirati delo v kultumo-znan-
stveni sekciji zaradi tečajev, preda-
vanj in dr. v prihajajoči sezoni. Na
novo bo treba poživiti zabavno sek-
cijo zaradi društvenih prireditev in
otvoritve plesne šolc. Torej, tovariši
in tovarišice! Prvi uspehi so doseže-
ni. Okoristili se boste labko z njimi,
Čo nam boste ostali zvesti in prišli
na članski sestanek, kjer boste dobiü
zadevne informacije, hkrati pa bo-
ste dali s svojo udeležbo odboru no-
vih vzportbud za delo in sledili bodo
nadaljni uspelii. — Odbor.

c žetev sinrti. V petek 3. t. m. je
umrla v Celju (Kapucinska ulica 3)
v starosti 7 let in pol Lidica Knopo-
va, hčerka g. inž. V. Knopa. V cclj-
ski bolnišnici so umrli: v petek 3.
t. in. 47-letna delavčeva žena Anto-
nija Brglozova s Tolstega vrba pri
Konjicah, v nedeljo 32-letni tesar
Anton Rožič s Hudega vrha pri
Oplotnici, v ponedcljek enoletna
hčcrka cinkarniSkega delavca Hilda
Gmajnerjeva iz Nove vasi pri Celju,
v Cetrtek pa 49-letni delavec Cirii
Ostrožnik z Dobrove pri Celju. N. p.
v m.!

c Zamenjava starih obveznic voj-
ne škode. Davčna uprava v Celju
razglaša: Zamena starih obveznic
vojne škode za nove se bo vršila tu-
cli po 31. juliju 1934 in sicer pet let.
to je do 31. julija 1939. V zameno
sprejema stare obveznice tudi za na-
prcj davčna uprava. Vrednost še ne-
zamenjanih starih obveznic ni
zmanjšana. Vrednjs so toliko kakoj*
nove, zato jih ne kaže ceneje prodati.
Paß pa se po 31. juliju 1934 stare (ne-
zanienjanc) obveznice kot varščine
(kavcije), depoziti, zastave itd. pri
državnih oblastvih in samoupravnih
edinicah ne bodo več sprejemale. V
to svrho lahko služijo od 1. avgusta
t. 1. naprej samo nove obveznice. Sta-
re obveznice, ki so morda še kje za-

ložene kot varščine, depoziti itd. je
nemudoma poslati v zameno davčni
upravi ali naravnost ministrstvu fi-
lianč .—- odseku državnih dolgov in
državnega kredita.' Oni, ki so svoje
stare obveznice že zamenjali, lahko
vnovčijo kupone novih obveznic že od
1. avgusta 1934 naprej. Oni, ki bodo
svoje stare obveznice zamenjali za
nove vsaj pred 1. septembrom 1934.
bodo že deležni dobitkov žrebanja 1.
septembra t. 1. Žrebanje bo izvršeno
po serijah in številkah novih obvez-
nic.

c Foto-albume, razgleduice, naliv-
na peresa, pisalni pribor itd. v veliki
izbiri priporoča K. Go*ičar vdv.t Ce-
lje, Kralja Petra c. 7., knjigarna in
veletrgovina s papirjcm.

c Nočno lekarniško službo ima od
sobote 11. do petka 17. t. m. lekarna
»Pri orlu« na Glavnem trgn.

c Gasilska in reševalna četa Celje.
Gasilno službo ima od nedelje 12. do
sobote 18. t. m. I. vod pod poveljstvom
g. E. Berne, reševalno III. skupina,
inspekcijsko strojni mojster gosp. B.
Gradt.

Kino Union. Petek 10. in sobota 11.
avgusta: »Mehikanska Ijubezen«. Iz-
redno lep zvočni film. V glavni ulo-
gi siovita Dolores del Rio. Predigraf
Kulturni film. — Nedelja 12., pone-
del jek 13. in torek 14. avgusta: »Po-
Ijub pred ogledalom«. Velefilm po
znani drami Ladislava Fodora. V
glavnih ulogah Nancy Caroll, Jean
Dixon in Fr. Morgan. Prcdigra: kul-
turni film

Vransko
Svečano razvitje sokolskega pra-

pora. V nedeljo 19. t. in. bo na Vrau-
skem svečano razvitje prapora Sokol-
!?kega društva na Vranskem pod po-
kroviteljstvom narodnega poslanea
g. I van a Prekoržka in kumovanjcrn
ge. Anice Robičeve. Spored je nasled-
nji: Na predvečer bo podoknica ku-
mici. V nedeljo 19. t. m. dopoldne
promenadni koncert trboveljske so-
kolske godbe. Ob 14. sprejem pokro-
vitelja, kumice, gostov in bratskih
društev na slavnostnem prostoru. Ob
14.30 slavnostno razvitje in blagoslo-
vUov prapora. Ob 15. sprevod po tr-
gu in pozdrav pred občinsko hi,šo. Ob
IG. javen nastop vseh oddelkov s so-
delovanjom vzorne vrste Sokola
Ljubljana na orodju. Po telovadbi bo
velika narodna veselica na vrtu s.
Ide Osetove.

Laško
»Večer ob Savinji« bosta priredila

Jadranska «traža in Sokolsko dru-
štvo v Laškem na praznik 15. t. m.
pred Sokolskim domom v Laškem.
Pričetek ob 16. Sodelujejo mestna
godba, pevsko dimštvo »Hum«, pod-
nil adek Jadranske straže, sokolski
orkester in dr. Nastop članic in čla-
nov Sokola, mladinska igra na pro-
stem, iluminacja na Savinji itd.

Konjice
Zborovanje brezposelnili. V nede-

ljo 12. t. m. ob 9. dopoldne priredi
društvo »Delo in eksistenca« v gasil-
skem domu v Konjicah zborovanje
brozposelnih in zaposlenih ročnih in
umskih delavcev, da jih seznani s
programom in cilji društva. Pridite
vsi, ki vam je pri srcu dobrobit in
izboljšanje sedanjega težkega gospo-
darskega stanja!

* *
Gospa (slugi): »Toda, Rudolf! Ko ste

me prosili za alkohol, ste dejaü, da ga
potrebujete za snaženje ogiedal. Sedaj
pa vidim, da ga piiete!« — »Milostiva,
jaz napravim zato večkrat požirek. da
lahko potem dihnem v ogledalo«.

Sokolstvo
x Lep nspeh celjskih naraščajnl-

kov v odbojki. V nedeljo 5. t. m. je
postava celjskih naraščajnikov gosto-
vala v Šoštanju. Odigrala je s posta-
vo1 naraščajnikov v Šoštanju 7 te-
kem, 4 dopoldne in 3 popoldne. Po-
kazalo se je, katera postava je vz-
trajnejša in tehnično bolj izvežbana.
Celjani so odnesli visoko zmago: do-

bili so G tekem in le eno izgubili. Vse
tekme je sodj.1 savezni sodnik br.
Vladimir Černigoj, prisostvovalo pa
jim je mnogo občinstva, ki se je o
gostih in tudi o domacinih prav po-
hvalno izražalo. Ta dva rivala, naj-
boljši postavi v celjski župi, se sre-
čata tudi na župnih tekmah 12. t. m.
v Celju in bo borba prav zanimiva.

x Okrožne in župne tekme v od-
bojki. V ncdcljo 12. t. m. dopoldne se
bodo sokolska okrožja boi*ila za na-
slov okrožnega prvaka v odbojki. Pr-
vaki se bodo popoldne srečali še en-
krat in se bodo borili za naslov žup-
nega prvaka, ki bo zastopal župo na
banovinskih tekmali, ki bodo 26. t.
in. tudi v Celju, na kar že danes opo-
zarjamo. Torej v nedeljo bo imel
vsak piiliko videti v zadostni meri
to lepo in zdravo igro, ki je danes
zavzela prav lep obseg po vsej drža-
vi. Prijavijenih je 23 postav. Tekme
bodo na treh igrišCih na dvorišču
mestne narodne šole. Igrišča in le-
paki so delo naših mladih idealnih
odbojkarjev. Pridite v nedeljo in vi-
deli boste lepo in zdravo igro. Vstop-
nine ni.

x Ljubitelji plavalnega sporta, po-
setite župne plavalne tekme v sredo
15. t. m. v š i P a v l u pri Preboldu.
Vožnja je poloviCna. Prijaviti se je
treba pri župni upravi. Nastopijo naj-
boljši skakači v sokolskem savezu,
mod njimi tudi sevazni prvak brat
Gala iz Trbovelj. Prijavilo se je tu-
di zelo lepo Stevilo plavačev, mnogi
so se že prav lepo plasirali na različ-
nih plavalnih tekmah. Prav lepo bo
15. avgusta v St. Pavlu, prav živab-
no in veselo bo v krasnem bazenu.
Popoldne bo javen nastop domačega
sokolskega društva. Odhod iz Celja
v Št. Pavel bo s prvim jutranjim vla-
kom, t. j . ob 7.40. PriCetek tekem v
plavanju in skokih ter v štafeti bo ob
10. No pozabitc: za polovično vožnjo
se je treba prijaviti prižupni upravi
v Narodnem domu. Zdravo!

Sport
t Pester nogometni spored za ne-

deljo. V Celju bodo v nodeljo 12. t. m.
kar žtiri nogometne tekme. Ob 10.
dopoldne se bo pričela na sportnem
igrišču pri »Skalni kleti« prijatelj-
ska tekma ined oldboyskim moštvom
SK Atletike in člani celjske gasilske
čete. Ta tekma je bila določena za
četrtek 9. t. m., a je bila zaradi dež-
ja preložena na nedeljo. Na Glaziji
se bo pričela v nedeljo ob 17.15 pri-
jateljska tekma med SK Železničar-
jem iz Maribora in SK Celjem. Ta
tekma bo gotovo zanimiva in napeta.
Ob 14.30 bo predtekma I. in II. mla-
dinskega moštva SK Celja, ob 15.30
pa bosta igrali rezervi SK Celja in
SK Žalca.

t Jugoslavia — svetovni prvak v
hazeni. V četrtek 9. t. in. popoldne je
bila v Londonu v okviru IV. svetov-
nih ženskih iger ob prisotnosti okrog
10.000 gledalcev odigrana hazenska
tekma za svetovno prvenstvo med
Jugoslavijo in Češkoslovasko. Tek-
ma se je končala z zasluženo zmago
Jugoslavije, ki si je z rezultatom 6 : 4
( 3 : 1 ) priborila svetovno prvenstvo
v hazeni.

Gospodarstvo
Dr. ing. Linke, vodja rastlinogojske

postaje v Žatcu, CSK, si je ogledal
hmoljske nasado v Savinjski dolini
in ugotovil skoro v vseh peronosporo
v večjem ali manjšem obsegu. Divil
se je mnogim lepim, še zelenim na-
sa/lom, vendar je nujno priporoča!
škropljenje zoper peronosporo, ki bi
v primeru mokrotnega vremena lah-
ko povzročila, da bi letina porjavela.
Skropi se z bakreno-apnovo brozgo
ali pa tudi z Wackerjevim apnom,
ki ga ima Hmeljarsko drustvo za
inorebitne poskuse na razpolago.

Hmeljarsko društvo v Žalcu.

g Dobava cementa. V ponedeljek
20. t. m. bo pri režijski komisiji v
Pečovniku pri Celju ofertna licita-
cija za dobnvo 230 000 kg portland-

'jss w

Nikoliodprt!
Pristen samo v modrem ovitku.

cementa, Pogoji so na vpogled pri
inženjerskem oddelku dravske divi-
zijske oblasti v Ljubljani in pri ome-
njeni komisiji.

Po svetu
s Tajinstven nestanek mladega

lorda. Lord Edward Montague, sin
manchestrskega vojvode, je v soboto
izginil brez sledu. Pustolovščine rala-
dega lorda, ki je prepotoval pol sve-
ta, so povzročale starscm že več let
hude skrbi. Zaman so si prizadevali,
da bi sina napotili k rednemu živ-
ljenju. Končno so se odloCili, da poŠ-
ljejo sina, ki je tako hrepenel po pu-
stolovščinah, v tujsko legijo. V za-
sebnem letalu so prepeljali mladega,
neboljšljivega lorda v spremstvu nje-
gove sestre in njegovega prijatelja v
Calais, nato pa so se odpeljali z av-
tomobiloin v Boulogne. Tu so izve-
deli, da je rekmtacijska pisarna tuj-
ske legije v Dunkerqueu. V ta kraj
so prispeli ob enajstih pqnoci. Ker je
bila rekrutaeijska pisarna že zaprta,
je lordova sestra raztrgala njegove
listine, da bi mu onemogocila povra-
tek v London, in mu pustila samo
1000 frankov, nato pa se je odpelja-
la. Drugi dan se mladi lord ni poja-
vil v rekrutaeijski pisarni, marveč
mu je uspelo, da se je vrnil na An-
gleško. Od takrat je izginila za njim
vsaka sied. Sedaj ga išče več detek-
tivov.

s Črvi so deževali z neba. V neki
vasi blizu Madrida je nastalo pred
dnevi veliko razburjenje. Vaščani,
ki so željno pričakovali dežja, so no-
nadoma opazili, da dežujejo z neba —
črvi. Vsa vas je bila pokoncu in ob-
cudovala ncnavadni pojav. Padanjo
črvov na zcmljo je trajalo deset mi-
nut. Po kratkem odmoru, v katerem
so prilezli vaščani iz his, se je zopet
vsul dež Crvov, ki so padali ljudem
na glave in ramena. Vzrok tega po-
java je bil hud vihar, ki je dvignil
Crve z zemlje, jih nesel več milj da-
leč in jih spustil na omonjeno vas.

,s Protižidovski izgredi v Alžiru.
Pred dnevi se je pojavil v džainiji v
alžirskem mestu Constantine pijan
židovski vojak in začel psovati tam
zbrane mohamedance. To je dalo mo-
hameilanccm povod za protižidovske
izgrede. Začel se je pravcat pogrom
proti židom in prišlo je do krvavih
bojev v hiSah in na ulicah. Šele po
prihodu vojaštva je bil mir vzpo-
stavljen. Pri nemirih je bilo 27 oseb
ubitih, 75 nevarno, okrog 300 pa lah-
ko ranjenih.

s Prebivalstvo Nemčije. Po zad-
njem ljudskem štetju ima Nemčija
G6.6 mil'ijona prebivalcev. Na tisoč1

moških pride 1.057 žensk. Število roj-
stev pada še nadalje, zlasti v Berli-
nu, kjer umre več ljudi ncgo se jih
rodi.

Dobro?irčen ^ospod da beraču milo-
dar in pripomni: »Tu poleg stanuje
tovarnar, ki potrebuje še,nekaj delav-
cev.« — »Hvala za svarilo«, odvrne
berač in jo pobriSe urnih korakov.

* *
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Kpjiževnost
Dr, Fr. Mišič: „V žaru in
čaru šmnovitega Pohorja"

Ta lcpa knjiga je pred dnevi izšla
v Mariboru v samozaiožbi avtorja.

Knjiga obsega 12 tiskovnih pol (192
strani), je ilustrovana ter vsebuje
razen pristno pohorskega gradiva po-
krajinske in kulturnozgodovinske
orise vsch pohorskih mest (Maribor,
Slov. Bistrica, Slovenjgradec), trgov
(Sv. Lovrenc n. P., Vuzenica, Dravo-
grad, Slov. Konjice, Vitanje) in vasi.
Poučno delo je pisano v poljudnem

slogu; obencm ima tudi propagan-
den značaj. Ni nobena suhoparna ali
učena sistematika, ki utruja čitatc-
lja, temveč neposredno opazovanje,
kramljanje in pripovedovanje o Po-
horju in njegovih gozdovih, o Pohor-
cih in njihovem življenju, o zanimi-
vem steklarstvn in splavarstvu v ob-
močju gozdnatega Pohorja, o mestih,
trgih in vaseh, ki krasijo visoko Po-
horje in njegovo vznožje; je živa in
živahna beseda o starih gradovih,
graščinah in ccrkvah, o njihovi zgo-
dovini in njihovem sedanjem zuna-
njem lieu, pa tudi o vseh »kočah« in
hotolih na, Poborju.

Kakor bo knjiga dobrodosla obis-
kovalcem zelenega Pohorja, turistom,
izletmkom, snručarjem in ostalim
gostorn, tako jo je treba še prav po-
sebej priporočiti Šolam, učiteljstvu,
šolskiin knjižnieam, pa vsem onini
pohorskim kmetijam, ki so s svojo
neusahljivo tradicijo dale knjigi nje-
no najlepšo vsebino.

Kdor hoče naše lepo Pohorje teme-
ljito spoznati, njegovo preteklost ena-
ko razumeti kakor. njegovo sedanjost,
naj si nabavi vclezanimivo, najno-
vejšo Mišičevo knjigo »V žaru in ea-
rn šumovitega Pohorja«. Naroča se
pri pisatelju dr. Fr. Mišiču, t. č. Mo-
zirje.

Smešnice
Zdravnik: »Ali ste se ravnali po

mojem nasvetu in šteli, dokler niste
zaspali ? — »Da, gospod doktor. Pri-
šel sem do 18 000«. — »No, vidite,
in potem ste seveda trdno zaspali?«
— »Žalibog ne — kajti bilo je že
treba vstati.«

»Moj pes je vzbudil na razstavi psov
veliko pozornost. B>l je edini, ki zdru-
žuje v sebi vse pasme.«

*
»Končno je sodišče vendarle prisililo

mojega moža, da mi plačuje letno
36.000 Din alimentov. To je zares ime-
niten občutek, da sem sedaj popolno-
ma neodvisna od moža.«

*
»A(i je Gašpar Že kaj pisal s svo-

jega potovanja z avtotnobilom ?« —
»O, že dvakrat: dopisnico s policije in
pismo iz bolnišnice.«

Berač : »Usmilite se žitve 2tianosti.«
— Dama : »Röntgenski ali radijski
žarki ?« — Berač: »Ne milostiva,
marveč prstni odtisi !«

lzbiro
r a z n e g a p o h i ž t v a

v trpežni izdelavi in po ugodnih
cenah dobite pri tv.

Baumgartnep Marija - Celje
Cesta na grad 47 (5 minutod kolodvora)

Celjska posojilnica d. d. v Celju
V LASTNI HIŠI
NAR0DN1 DOM
Gfavnica in rezerve nsd

Din 14,oooooo#—

Kupuje tnpro-
ciaija clĉ -vf see i n

vollste

Izdaja uverenje za
izvoz blaga

Sprejema hrani lne
v loge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za nje popolno var»

uost in ugodno
obrestovanje

Podružnici:
Maribor, Šoštan

Malinovec
pristen naraven s čistim sladkorjem vkuhan
se dobi v vsaki množini kakor tudi mine-

ralne vode pri tvrdki

Karl Loibner - Celje
Kralla Pelra ceela 17

„Prl Zvoncn'

Tombola
karte, predmete za vcselice, konfeti, serpen-
tine, papirnate krožnike, servijete, lampijone,
priporoča knjigarna in trgovina s papirjem

Vrarac Leskovseli
Celje, Glavnl frg 16

Dva dijaka
sprejme učiteljska rodbina v zelo dobro
oskrbo in strogo nadzorstvo. Naslov v

upravi lista.
Velika lepa prazna s o 1 n č n a

s o b a
se odda. Naslov v upravi lista.

Dwosobffto stattowanj«
se odda mirni stranki brez otrok. Cel]e,

Ljubljanska cesta 9.

Lepo stancbvanje
solnčno in zračno z balkonom v novi vili
za girnnazijo pri Savlnjl, lep razgled na Sa-
vinjske alpe, ^ sobe s centralno kurjavo,
topla in mrzla voda, kopalnica in pritikline,
se odda s 1. scptembrom mirni stranki, ki
je doslej stanovala v cistern stanovanju.

Poizve se v Celju, Trubarjeva ul. 11.

Lepo prazne soba
se takoj odda. Naslov v upravi lista.

Odda se štiriscbno stonovanje
z vsemi pritiklinami. Naslov v upravi lista.

flelika ppszna soinčno soba
se odda. Naslov v upravi lista.

Knjigarnsi in papirnica
„DOMOVINA" v Celju
kupuje in prodaja

rabijene šolske knjige

Stanovanje z oskrbo
Dva dijaka ali dve dijakinji sprejmc
boljsa družina v polno oskrbo. Kopalnica,
glasovir kakor tudi instrukcija za obvezne
predmete. Pojasnila daje Fran Omerza,

Celje, poštni predal 31.

Stavbna parcela
v mestu Celju se ugodno proda, ev. polo-
vico tudi za hranilno knjižico. Naslov v

upravi lista.

Franjo Dolžan
kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Prenema n a • zgoraj aavedena strok« spadajoEa dsla in popravila - C«n» zmurnu - Postrrfba toZna in solid.»

C e l j e
Za k r e s i j o
Telefon 845

PUPILARNO VAREN ZAVOD

HRANILNICA DRAVSKE BANOVINE
C I N E prej Južnoštajerska hranilnica

Sprejema hranjlne vto-
g.^ na knjižioe in tekoči
račun«lzvršujevsevde-
narno stroko spadajo-
öe posie najkulantneie

Za vloge jamči

D r a v s k a b a » i o v i n a
z v s e m s v o j i m p r e m o ž e n j e m i n v s o d a v č n o m o č j o

U s i a n o v l j e n a l e f a 1864.
Pod stalnim državnlm nadxorstvom

Celjska meslna hranilnico
' — • — • — — "' '• • —i . i ...I. i — — • • • _ " ™ — ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ » ^ ^ ^ — —

V CELJU, KREKOV TRG (w iastni palači pvi kolodlwopu)

Za hranilne vloge
jamči poleg pre-
moženja hranilnice
še mesto Celje
z vsem premože-
njem in vsodaveno

močjo

No vim hranilnim
vlogamjetakojšnja
izplačljivost v go-
tovini s posebno
uredbo brezpogoj-
no in v vsakem
primeru zajamčena

Urejuje Rado Peinlk. — Odgovpren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Cetlna. - Obav Celju.


